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                      ANIage: ZT 6 - Vergaben’                                                             Deutscher Bundestag Vordruck für die leistungsbezogenen Kriterien der Bewertungsmatrix Indexbasierte Facettensuche für Parlamentsmaterialien DerBieter soll hier seine Angabe     n   ge  mä  ß    den   Kri  ter ien   der   Bew  ert  ung   sma  tri  x  tät ige n.   Der    Vor  - druck reagiert auf die Textmenge      fle xib  el  (De  r  Bie ter   ka  nn   hie r me  hr   Ang  abe  ntä  ti   ge n   als  opt  isc  h Platz zur Verfügung steht.). Kriterium      Angaben des Bieters 11,            Inhaltliche und zeitliche Grobplanungfür die Lösungder in der Leistungsbeschrei- bung beschriebenen Aufgabe: 1.2            Skizze der Schnittstellen zwis          ch en   de  n  Sy st em  te il en  Da te  nb an k,   In  de x un   d  We  b- oberflächefür die in     de r  Le is   tu ng sb es  ch re ib  un g be sc hr  ie be  ne  Au fg ab  en st el  lu ng  : Ausführungen, wie      be  i  de r  vo  rg es  eh  en en   Lö su  ng  sic  her ges  tellt  we   rd en    sol l,  da ss 1.3 Datenbank, Index und Face            tt  en su ch  e  so   vo  ne in an de  r  ab  ge gr en zt   sin d,    da ss    sie weitgehe  nd un ab hä ng  ig  vo  ne   in an de  r  mo di fi zi er t we rd  en   kö  nn en : Skizze für den in An      ha  ng    2:  zu r  Le is  tu ng sb  es ch re ib un  g  be sc hr  ie be  ne n   Be is pi el - 1.4 en   an  ge ze ig t  wü  rd en  ,  we  nn    di es er  Vo  rg an  g  ei nz  ig es   Ele - Vorgang, welche Facett r Ei n-  Fe ld  -S uc he   wä re  un  d  Be  gr ün  du  ng   de r Au  sw  ah  l: ment der Treffermenge bei de Ausführungen,     we lc he  s Fr  am   ew  or k  be  zi eh un  gs we is e  we  lc  he  Me th   od  en  un   d  To  ol s 1.5 voraussichtlich für die       Lö  su   ng   de r  in  de  r  Le is  tu ng sb es  ch re ib un  g  be sc  hr ie  be  ne n Aufgabe eingesetzt werden: 19. Juli 2018
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                      .                                  ZT6-1133-2017-335-14-IT4 ZT 6 - Vergaben              Vordruck für die leistungsbezögenen Kriterien der Bewertungsmatrix Indexbasierte Facettensuchefiir Parlaméntsmaterialien 1.6.            Ausführung zu den verwendeten Werkzeugen: 1.7             Ausführungen zur Sicherstellung der Qualität der entwickelten Lösung: 18               Ausführungen, wie die Sicherheit der. von Ihnen entwickelten. Lösung sicherge- stellt werden soll:          | 1.9             Ausführungen, ob für den laufenden Betrieb und die weitere Entwicklung der vorgesehenen Lösung Kostenfür lizenzpflichfige Produkte anfallen (gegebenen- falls Höhe): 1.10            Ausführungen, ob die vorgesehene Lösung im Bereich der Server-Betriebssysteme Ubuntu 16.04 LTS (oder neuer) funktioniert (falls nicht, Ausführungen zum. zu- sätzlichen Aufwand für die AG): 1.11.           Ausführungen, mit welchen technischen und organisatorischen Maßnahmen die Kontinuität der Projektarbeit sichergestellt wird, wenn Projektleiter, Index-Spezi- ’ alist oder Webentwickler vorübergehend .oder-längerfristig nicht zur Verfügungste: hen:                              \                                           '          : Seite 2 von 2
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